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V pěti letech dostal Petr od rodičů svoji první bicí soupravu, a hned se začala rodit hudební kariéra kluka z malé moravské vesničky Újezd u Rosic. Podnětem a inspirací pro Petrovu hudební cestu je jeho otec Jano – profesionální muzikant, který s různými kapelami projel celou Evropu. Petr absolvoval ZUŠ ve Velké Bíteši, obor klavír, hudební teorie a orchestrální hra. Navštěvoval také soukromé hodiny hry na bicí u profesora Pavla Šumpíka v Brně.

 
Ke zmíněným nástrojům přibyla ještě kytara a foukací harmonika. Na svoji profesní dráhu se Petr vydal již ve třinácti letech, kdy uspěl v konkurzu na místo bubeníka ve skupině Svěrák 3. S touto kapelou, a později také se skupinami Extáze a Carmen na postu bubeníka a zpěváka, absolvoval stovky vystoupení. Souběžně založil kapelu Petr Bende & band, s níž pak mohl prezentovat vlastní skladby a objíždět festivaly a soutěže.

Z mladého muzikanta se postupně stal skladatel, textař a multiinstrumentalista. Petr hudbě naprosto propadl, podřídil jí vše a začal bojovat o své místo na slunci. Na své cestě k posluchačům si v roce 1996 připsal vítězství v soutěži Zlíntalent v kategorii Zpěvák. Byl také finalistou Mladé písně Jihlava (2000), finalistou Porty (1999–2000), účastníkem Zahrady (1999–2000) a v roce 2002 zvítězil v soutěži hudebních skupin Mohelnice. O rok později ho na vystoupeních začal doprovázet jeho nynější band, ve složení: Borek Nedorost – klávesové nástroje, vokál; Dalibor Dunovský – basová kytara; Pavel Bříza – bicí; Karel Nováček – trumpeta, vokál; a Dan Hlaďo – kytara.

Průlomem v získání široké popularity a také velkým impulzem pro Petrovu další hudební kariéru byla stříbrná pozice v soutěži Česko hledá SuperStar v roce 2005. Hudební vydavatelství Sony BMG mu vydalo debutové album „pb“. Ve stejném roce se Petr stal Skokanem roku v anketě Český slavík – skokem ze 109. na 9. místo – a byl nominován na prestižní ocenění Anděl v kategorii Objev roku. Úspěchy slavil s písní „Anděl perutí mách’“, kterou otextoval Michal Horáček a k níž vytvořil videoklip islandský režisér Hjálmar Einarsson, a rovněž s „lidovou“ písní „Nad horú svítá“ v osobitém aranžmá.

V roce 2006 obsadil Petr v anketě Český slavík 5. místo a za album „pb“ získal zlatou desku. Jeho druhé album – „Život ve vteřinách“ – vznikalo opět v produkci Milana Cimfeho a vyšlo v říjnu 2006. V Hudebních cenách Óčka 2006 obsadil Petr stříbrnou příčku v kategoriích Zpěvák roku a Videoklip roku. Následovaly nominace na Ceny Anděl v kategoriích Videoklip roku a Hudební osobnost roku. S klipy k písním „Zaklínám své moře“ a „Vidím sebe vedle tebe“ se Petr velmi dobře umístil v tehdy populárních hitparádách ESO, T-music a Audio hitparáda televize Óčko.

V roce 2007 převzal Petr Výroční cenu OSA v kategorii Nejúspěšnější mladý autor do 30 let v oblasti populární hudby. V anketě Český slavík obsadil 5. místo. Rok 2008 se pro Petra nesl především ve znamení titulní role Hamleta ve stejnojmenném muzikálu Janka Ledeckého. Zároveň uspořádal speciální klubové turné, na které navázal vyprodaným vánočním Space Tour 2008. Následujícího roku vznikl úspěšný duet s Darou Rolins „Tráva“ a Petr Bende & band opět vyprodal své již tradiční vánoční turné. V roce 2010 byl Petr hostem česko-slovenského turné Věry Špinarové a ve vlastní produkci vydal „Vánoční koncert“ v kompletu CD + DVD. Vznikl nový videoklip k písni „Hvězda“, který předznamenal AVE Vánoční turné 2010, jež pak pod stejným názvem pokračovalo i v následujícím roce.

Čtyři roky po dokončení druhé autorské desky vyšlo v roce 2011 album s příznačným názvem „Trojka“. Na tomto studiovém materiálu spolupracoval Petr s několika významnými hudebními osobnostmi a textaři. Reprezentoval ho videoklipem k písni „Láska“, kterou produkoval světově uznávaný producent Carmen Rizzo. V roce 2012 následovalo slovenské turné s Věrou Špinarovou, jež se o rok později přesunulo do Čech v podobě čtrnácti vyprodaných koncertů. Petr s Věrou nazpíval duet „Smutný rána“, k němuž vznikl i videoklip. Rok 2013 přinesl rovněž nejúspěšnější ročník vánočních koncertů, kdy Petr s tímto programem 8. prosince poprvé vystoupil v zahraničí – v pařížské Cathédrale Saint-Louis des Invalides. Druhý zahraniční koncert se odehrál během Vánočního turné 2014, v Augustiniánském kostele v Curychu.

V roce 2014 vydal Petr hned dva tituly na CD + DVD. Prvním byl záznam ojedinělého akustického koncertu z Kateřinské jeskyně, druhým pak záznam vystoupení na Vysočina Fest 2014 s cimbálovou muzikou Grajcar. V roce 2015 vznikla v Avian Recording Studiu živá nahrávka „Petr Bende & Cimbál Big Band“, která zahrnuje netradiční úpravy vánočních koled, známé hity a jednu bigbandovou klasiku.

V roce 2016 navázal Petr spolupráci s vydavatelstvím Supraphon a v produkci Dalibora Cidlinského jr. připravil autorské studiové album reSTART. Petr Bende & band slaví 20. výročí úspěšných vánočních koncertů na Vánočním „Akustik“ Tour 2016.

Diskografie:

2005: pb
2006: Život ve vteřinách
2010: Vánoční koncert (CD/DVD)
2011: Trojka
2014: Kateřinská jeskyně – speciální akustický koncert (CD/DVD)
2014: Vysočina Fest Live 2014 – s cimbálovou muzikou Grajcar (CD/DVD)
2015: Live in Studio - Petr Bende & band a Cimbál Big Band
2016: Restart

Dokumenty:





Další informace o Petrovi na Supraphonline.
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					Nenechte si ujít novinky od Petra na Váš e-mail.
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